



## Первый выпуск в Школе «Молодого следователя»



Школа «Молодого следователя» при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области была создана приказом руководителя управления Сергея Колотова в июле 2012 года.

В течение двух лет на курсах «Начальная следственная подготовка» и «Углубленная следственная подготовка» обучались и приобретали практические навыки работы следователя 57 студентов-юристов.

20 мая 2014 года состоялся первый выпускной экзамен слушателей, которые заканчивают процесс обучения как в Школе «Молодого следователя», так и в высшем учебном заведении. Экзамен начался с торжественного построения. Выпускников приветствовал руководитель следственного управления Колотов С.Ф. Он пожелал студентам-юристам успешно пройти испытания и продемонстрировать весь спектр практических навыков, которые они приобрели в школе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Экзаменационную комиссию возглавил заместитель руководителя управления Уханов А.Ю. В состав комиссии также вошли представители кадровой службы, отдела криминалистики и Совета ветеранов следствия. 12 юношей и девушек предстали перед авторитетной комиссией, чтобы продемонстрировать свои знания криминалистики, материального и уголовно-процессуального права.

а территории, примыкающей к зданию управления, сотрудниками отдела криминалистики было смоделировано учебное место происшествия и именно с его осмотра начался экзамен.

Затем испытания продолжились в конференц-зале управления, где слушатели ответили на теоретические вопросы, а также составили проекты отдельных процессуальных документов. Слушатели курса «Углубленная следственная подготовка» продемонстрировали достойные знания, которые в большинстве случаев были оценены экзаменационной комиссией на оценку «отлично».

В ближайшее время всем выпускникам в торжественной обстановке будут вручены свидетельства об окончании Школы «Молодого следователя» установленного образца.

Руководство, сотрудники управления и ветераны следствия поздравляют первых выпускников школы с ее окончанием и желают успехов в службе в системе Следственного комитета России и других правоохранительных органах.

Фотогалерея:





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



1

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877064/folder/folder/1048783>